
 

 

 

Referat fra Generalforsamling i Grundejerforeningen Pumpen 20/3 2018.  

Fremmødte: Pumpestræde 3, 6, 11, 14,18 

                     Sportsvænget 12 

Dagsorden  

1. Valg af dirigent. 

Kim blev valgt som dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 

indkaldt. 

Dagsordenen blev godkendt med tilføjelse af pkt. 8. valg af revisor. 

 

2. Bestyrelsens beretning. 

Anni fremlagde beretningen, der blev godkendt uden spørgsmål eller kommentarer.  

Fokus punkter fra beretningen:  

Stille år - vi lykkes med vores rågeminimering - vi er en privat fællesvej, det giver nogle 

forpligtigelser for den enkelte grundejer i forhold til ex. saltning - det fungerer fint med 

fællesskabet omkring græsslåning – en hyggelig grøn dag med fællesspisning på Connie 

og Bennys terrasse.  

Godt med gode traditioner som grøndag og generalforsamling og et fællesskab omkring 

vedligehold.  Pumpestræde og Sportvænget skal være et godt sted at bo både visuelt og 

naboskab.  

         

3. Aflæggelse af regnskab. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Indkomne forslag. 

Der var indleveret et forslag om beplantning af vendepladsen med tre frugttræer. 

Forslaget blev vedtaget; - træerne indkøbes og plantes ifm. Grøn Dag. 

 



5. Udvalgsarbejde. 

5.a. - Råger. 

Antallet af reder er reduceret markant, så der nu er ca. 30 mod tidligere ca. 90. 

Bekæmpelsen vurderes at være en succes, og der vil således på næste års 

generalforsamling blive fremsat forslag om at betale et årligt beløb for fortsat at kunne 

anvende det lydanlæg, der skræmmer rågerne væk. 

5.b. - Grøn Dag. 

Grøn Dag afholdes i år d. 5. maj. 

Grønt Udvalg foretager på forhånd en vurdering af, hvad der skal laves og udarbejder en 

opgaveliste. 

 

6. Budget. 

Budgettet blev vedtaget. 

Under punktet blev det endvidere vedtaget, at betale tinglysningen for de nye beboere i 

Pumpestræde 1. såfremt de ønsker at blive medlemme af grundejerforeningen. 

 

7. Valg af formand. 

Anni blev genvalgt som formand. 

 

8. Valg af revisor. 

Jacob blev genvalgt som revisor. 

Jens Christian blev genvalgt som suppleant. 

 

9. Eventuelt. 

Generalforsamlingen udtalte et ønske om, at bestyrelsen på vegne af medlemmerne i 

foreningen kontakter medlemmer, der gennem længere tid har trailere, campingvogne 

mv. stående på fællesarealerne. Generalforsamlingen udtrykte forståelse for, at det i 

kortere perioder kan være nødvendigt at have trailere, campingvogne mv. stående, men 

at det i henhold til deklarationen for området netop skal begrænses til kortere perioder. 

Bestyrelsen fik således det mandat, at der venligt og mundtligt overbringes en 

anmodning om, at trailere, campingvogne mv. fjernes, når de har stået uforholdsmæssigt 

længe. Skulle mod forventning en sådan henstilling ikke imødekommes, så følges den 



op af en skriftlig anmodning og - hvis der stadig ikke sker noget, bliver bestyrelsen nødt 

til at kontakte de relevante myndigheder hos Aalborg Kommune. 

 

Ref. Torsten. 

 


